

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



山东石子新疆二手车叮当网伊犁

他，老石头，伊宁一家驾校的教练，年，他跑遍大半个中国，无数次受挫，无数次坚持，只为找回丢失的儿子。

石京村（左）和儿子石斌（右）在回山东的高铁上月日，石斌（左三）回到山东老家，他的四叔石仁柱（左二）迎上前去。月日，央视大型寻亲公益节目《等着我》录制现场，岁的石京村和岁的儿子石斌失散年后重聚。

”年前，石京村的妻子带着岁零个月的石斌坐火车回新疆，途经郑州火车站时，石斌被人拐走，从此杳无音信……年月，石京村在“宝贝回家”网站发帖寻儿。通过“宝贝回家”志愿者的比对公安部打拐办数据库DNA匹配，最终确定目前生活在河南正阳的靳正是石京村年前被拐走的儿子石斌。月日，在央视公益寻亲节目《等着我》现场，当演播厅“希望之门”缓缓打开，岁的石京村看着岁的靳三走来时，顿时老泪纵横，靳三也快步向前，骨肉分离了年……“儿子，对不起！”老石对儿子说，在长达秒的时间里，两人抱头痛哭。

杨菊秀带着两岁的女儿和岁零个月大的小石头坐火车去新疆探望老石，因杨菊秀当时已怀孕六七个月，石家人商议，让当时岁的老四石仁柱去送嫂子。在郑州火车站转车时，一男子前来搭讪，该男子将石仁柱约到饭店，并借故将石斌从杨菊秀怀中抱过来，快速冲出车站搭乘公交车逃走了，在妈妈的哭喊中，石斌就这样被抢走了

.....石斌不见了，石家人陷入了极大的悲痛中。那一年，斌斌找不到，养了年的养子也回到了亲生父母身边，杨菊秀整个人彻底垮了，不吃不喝，每天哭，“她是在深深的愧疚和遗憾中离世的。“寻找年月2日在郑州火车站被抢的儿子石斌，当时岁零个月大，说普通话，前门牙磕掉了三分之丢时穿成套花格子衣裤，戴着一顶八路军小帽.....”年月，苦寻儿子一直未果的石京村在“宝贝回家”寻子网发布了寻子消息。“宝贝回家”与公安部门山东石子新疆2手车叮当网伊犁还合建了“拐卖儿童DNA数据库”，为找寻失踪儿童捣毁残害幼童的犯罪团伙以技术支持。李永刚是宝贝回家寻子网上另一位寻找亲生父母的孤儿，他和石京村对儿子的描述有太多相符，当时，宝贝回家志愿者大树将信息经过仔细比对后，带着李永刚到石京村的老家去进一步比对确认，太多的相似，石京村的亲友几乎要认定李永刚是石斌了。时隔年后的年月日，“宝贝回家”寻子网上收到了一条寻亲信息，信息来自河南驻马店正阳县一个叫靳三的人。“年出生年失踪，儿时会讲普通话，目前背部左侧有硬币大小的黄褐色胎记.....”通过信息比对，细心的志愿者发现这两条信息内容重合率很高。

然而血缘之亲山东石子新疆2手车叮当网伊犁还需科学验证，在公安部打拐办督办下，河南新疆两地公安部门分别采集靳三和石京村的血样，两人先后两次进行了DNA鉴定。”在月日的认亲现场，石京村亲口读出DNA鉴定书上的内容，石京村和靳三父子亲缘关系得到科学上的认证。靳三说，他从记事起，就从邻居那里听说自己的亲生父母另有其人，但这些年，他和养父母建立了深厚的感情，直到养父母去世后，他才开始寻亲，令靳三欣慰的是，他在河南的亲人都很支持他寻亲，可是寻找亲生父母一直没有结果，直到他把寻亲的信息发到“宝贝回家”寻子网上。月日，石京村带儿子回山东老家寻根，“宝贝回家”志愿者大树一路陪同，在火车上，石斌给父亲倒茶拎东西，大树对石京村说，“老石啊，怎么样？有儿子的感觉是不是特别好？”石京村笑着说，“那是啊，这多年来，我一直盼着这一天。”月日上午，老石头和儿子回到了阔别已久的老家，在南汶西村村头，乡亲们挂出了横幅，石斌的四叔石仁柱抱着石斌痛哭，痛哭之后，他紧紧拉着石斌的手不放，“他四叔，孩子跑不了了，别拉着孩子不放！”人群中有人跟石仁柱开玩笑。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/vKroShanDongDOjmn.html>